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Corrigé Série A2 et H

> Exercicel

1) Résoudre dans R I’équation x> —3x —4=0
A =25 doncS ={-1,4}

2)P(x)=2x*-7x*-5x+4
a)Veérification de P(x)=(2x-1)(x* —3x-4)

b) Solution de P(x) =0 donc S :{—1,%;4}

c) Résolution de 2(In x)3 ~7(In x)2 —5Inx+4=0posons X =eg*

Ensemble de validité E, =]0;+0[ poser X =Inx onobtient S ={e™;e"*;e}

3-a)Résolution de xe R,P(x)<0
Tableau de signe

X —© -1 0.5 4 +00
2x-1 - - - 0 + + +
X’ —3x-4 + 0 0 —

0 +

P(x) -~ 0 + i -
Solution de P(x)<0 ona S :]—oo,—l[u}%;{

b) Résolution de x € R,2e* —7e” —5e* +4<0

o ) . X>0
E, =R Poser X =e* [I’inéquation devient

p(X)<0
S :}In%;ln{

> Exercice 2

3
U ==
)

U,=2U, -1
1-a)CalculonsU,
U,=2U,-1
U1:2xg—1

3
U, =2
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b) On obtient U, =3

2V, =U_ -1

a)Calcule de V,,V, etV,

Vv, =U, —1=%,v1 —letV, =2

b) Démontrer que (V, ) est une suite géométrique

V. =U -1

Vpg=Up-1=2U,-1-1 e _—
oncV,, = ar conséquent, ona :

Vn+1 — 2Un _2 n+1 n p q 2

V.., =2(U, -1)=2V,

2V

n

Vn+1
. . . . 1
(V,) est une suite géométrique de raison 2 et de premier terme >

d) Formule explicite

V,=q"V, =V, :%(2)“ =2

3)U, =V +1lcar V. =U, -1doncU, K =1+2""

4) Déterminons le plus petit entier n tel que :U_ >1000000
U, >1000000

1+2"* >1000000

2" > 999999

(n-1)In2>999999

In(999999)

In2
n=21

n>

> Probléme
Partie A

1)Q(0)=0 etQ(2)=0
2) Méthode 1: Q(x)=ax(x—2) avec a<0
Méthode 2 :Tableau de signe

Partie B

1) D, :R\{l}

2-3)

Iimf(x):+oo ot Iimf(x):—oo
X = —0 X —> 400

b)

lim f (x):+oo ot lim f (x):—oo
X—>1 Xx—=>1"

c)
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lim f (x) =+ o lim f (x)=—o0

X—>1 X —>1"

3-a) Méthode 1 : On calcule —x+4—ﬁ

Méthode 2 : On procede par division euclidienne

b)

lim[ f(x)-(-x+4)]=0 ot lim[ f(x)-(-x+4)]=0
X—> =0 X —> +o0

c)

f(x)—(-x+4) ale méme signe que —(—x+4)
vx e -0, f (x)—(-x+4)>0
Vx e [L+o0[, f (X)—(—x+4)<0

4-3)

b) Pourtout x e R\{1},(x~1)°>0 ona f'(x) ale méme signe que Q'(x)
VX € J-o0; 0] W [2; 400, £'(X) <0
vxeloJulL2[, f'(x)>0
f'(0)=1'(2)=0

5) Tableau de variation

X —00 0 1 2 +00
f'(x) - 0 + + 0 —
f (x) +Oo\ . /'+ : / l \

6) Voir repére
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